
ПРОТОКОЛ № 34 

чергового засідання громадської ради  

при Хмельницькій обласній державній адміністрації  

 

22 грудня 2025 року 

11:00 

 м. Хмельницький, 

майдан Незалежності, 

Будинок рад, 

114 каб. 

  

Присутні: 20 чол. (з них 9 онлайн) 

Відсутні: Бендера Л.С., Бобров О.А., Гаврилюк Г.В., Донець А.Л., Кравчук О.Л., 

Козловський Р.В., Кротік С.С., Лонтковський Ю.А, Паюк  О.А., Сапєлкіна Ю.В., 

Солтик С.О., Хома С.В., Худзінський В.А., Шустін О.М., Чалюк О.О. 

Запрошені: 

1.  Снігур Володимир 

Іванович 

Департамент освіти і науки Хмельницької обласної 

державної адміністрації, заступник директора  

2.  Глупак Анастасія 

Василівна 

Хмельницький НДКЦ МВС, завідувач сектору 

юридичного забезпечення 

3.  Дядик Олег 

Миколайович 

Управління протидії кіберзлочинності в 

Хмельницькій області, начальник управління 

4.  Крамар Віталій 

Борисович 

 

Управління патрульної поліції у Хмельницькій 

області, відділ матеріально-технічного забезпечення, 

начальник 

5.  Мельник Ігор 

Миколайович 

Регіональний сервісний центр МВС у Хмельницькій, 

Тернопільській, Чернівецькій областях, керівник 

6.  Ступницький Іван 

Дмитрович 

ДУ «ТМО МВС України по Хмельницькій області», 

т.в.о. начальника 

7.  Шатайко Євген 

Миколайович 

Управління логістики та МТЗ ГУНП в Хмельницькій 

області, начальник управління 

8.  Бохонська Олена 

Валеріївна 

Департамент економічного розвитку Хмельницької 

обласної державної адміністрації, директор 
 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що у тридцять четвертому 

черговому засіданні громадської ради приймає участь 20 членів. Засідання є 

правомочним 15 членів громадської ради відсутні на засіданні з поважних 

причин.  

Ярошинський Р.В. запропонував вшанувати пам'ять загиблих захисників 

України хвилиною мовчання. 

Хвилина мовчання. 

 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив порядок денний чергового 

засідання: 



1. Про стан дотримання вимог чинного законодавства з питань 

організації харчування у закладах середньої освіти комунальної власності 

обланої ради. 

2. Про комплексну програму профілактики правопорушень та 

боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2021 – 2025 

роки. 

3. Про зміни у Стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки. 

4. Різне.  

Голосували за основу: про проект порядку денного тридцять четвертого 

чергового засідання громадської ради. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Слухали: Ярошинського Р.В., який повідомив, що інших доповнень не 

надходило і запропонував прийняти порядок денний тридцять четвертого 

чергового засідання громадської ради в цілому. 

Голосували в цілому: про порядок денний тридцять четвертого чергового 

засідання громадської  ради. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

  
 

1. Про стан дотримання вимог чинного законодавства з питань 

організації харчування у закладах середньої освіти комунальної власності 

обласної ради. 

 

Слухали: Снігура В.І., який проінформував присутніх в межах повноважень та 

відповів на питання. 

Слухали: Хоменко М.В., яка запропонувала до складу комісії з питань 

організації харчування у закладах середньої освіти комунальної власності 

обласної ради включити технолога. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували: за пропозицію Хоменко М.В. щодо рекомендації Департаменту 

освіти і науки ОДА до складу комісії з питань організації харчування у закладах 

середньої освіти комунальної власності обласної ради включити технолога. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома, рекомендувати 

Департаменту освіти і науки ОДА до складу комісії з питань організації 

харчування у закладах середньої освіти комунальної власності обласної ради 

включити технолога. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 



2. Про комплексну програму профілактики правопорушень та 

боротьби зі злочинністю на території Хмельницької області на 2021 – 2025 

роки. 

 

Слухали: Глупак А.В., Дядика О.М., Крамара В.Б., Мельника І.М., 

Ступницького І.Д., Шатайко Є.М., які проінформували присутніх в межах 

повноважень та відповіли на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 
 

3. Про зміни у Стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки. 

 

Слухали: Бохонську О.В., яка проінформувала присутніх з даного питання та 

відповіла на запитання. 

Голосували за основу: інформацію взяти до відома. 

«За» - 20 «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Голосували в цілому: інформацію взяти до відома. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

4. Різне. 

 

Слухали: Ярошинського Р.В., який запропонував провести правління 

15.01.2026 року, чергове засідання громадської ради 29.01.2026 року з 

урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній сфері та зв’язку. 

Голосували: провести правління 15.01.2026 року, чергове засідання громадської 

ради 29.01.2026 року з урахуванням заходів безпеки і ситуації в енергетичній 

сфері та зв’язку. 

 «За» - 20, «Проти» - 0, «Утримались» - 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова  

громадської ради 

 

          

 

Ярошинський Р.В. 

 

 

 

 

Секретар  

 
 

 

 

Карвацька Ж.С. 

 


